

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 56 (6303)

ВТОРНИК,

11 МАЯ 1982 г.

Цена 2 коп

ПОБЕДА ОСТАЕТСЯ МОЛОДОЙ!

Синее небо и радостный свет солнца—это утро тридцать седьмого Дня Победы. И на праздничных веселых улицах стайки ребятишек—они спешат на свой почетный пост памяти—по традиции шеренги пионеров стоят живым коридором на улицах, по которым от герба КПСС к монументу Боевой и Трудовой славы режевлян в годы Великой Отечественной войны движется колонна ветеранов. И в этом «живом коридоре», кажется, весь наш город, город-воин и труженник. Вздвинувшийся и торжественный, он затихает, когда по пионерским рядам проносится «Идут!» и вдали возникают звуки маршей духового оркестра. Идут победители!

По традиции они собрались ранним утром у горкома партии. Убеленные сединами, в сиянии боевых и трудовых наград, сердечно приветствуя друг друга. Вот стоит рядом супруги Шиншаковы Анатолий Васильевич и Анастасия Николаевна, супруги Исаковы Анатолий Кузьмич и Нина Иосифовна, фронтовой врач

В. М. Токарев приветствует ветеранов, И. Т. Вейко приветливо улыбается. Сегодня они все вместе, воевавшие на разных фронтах, но представители одного великого фронтового братства. И праздник этот в цветущем мае подарили миру они. Похорошели, помолодели женщины-фронтвики, и трудно представить, как в те грозные сороковые дни, тогда действительно юные, в кирзовых сапогах и шинелях шли жестокой дорогой войны, и отцветала девичья молодость, незамеченная и израненная, в дымах пожарниц и грохоте боев. Теперь красивые дочери и внучки живут счастливо и свободно под мирным небом Родины, которую они отстаивали.

Идут победители. Пионерским салютом приветствуют ветеранов пионеры. И музыка марша не может заглушить тихий звон медалей в такт шагам.

Митинг у монумента открыл первый секретарь горкома КПСС Е. М. Серков. Приветствуя ветеранов войны и труда, он выразил огромную благодарность ре-

жевлян своим защитникам и тем, кто все силы отдавал работе в тылу—«все для фронта, все для победы!» Н. И. Путков, ветеран Уральского добровольческого танкового корпуса, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Н. Копалов, представители трудящихся и молодежи в своих выступлениях на митинге подчеркнули важность самоотверженного труда для дела мира.

Минутой молчания почтили режевляне память погибших защитников Родины. 20 миллионов советских людей отдали жизни за Победу, и две с половиной тысячи среди них—режевляне. Легли к подножию монумента живые цветы, символом живой памяти. Поседали, постарели ветераны, но с каждым годом крепнет память и Победа остается молодой!

Л. ЕЖОВА, внештатный корреспондент;
В. ВОРОБЬЕВА.
На снимках: вверху—цветы к монументу возлагают представители ПАТО; внизу—идут ветераны. Фото В. СЕРГЕЕВА.



ЗА ОСВОЕНИЕ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ТЕМЫ

Бюро правления Свердловской организации Союза журналистов СССР подвело итоги конкурса на лучшее освещение военно-патриотической темы. Среди городских и районных газет премии присуждены: первая в размере 100 рублей коллективу редакции «Звезда», г. Невьянск; две вторые по 75 рублей — коллективам редакций «Правда коммунизма», г. Реж и «Вперед к коммунизму!», г. Нижняя Тура; три третьи по 60 рублей — коллективам редакций «Знамя коммуны», г. Богданович, «Березовский рабочий», «Путь Октября», Ачитский район.

ПРЕСС-ГРУППА ПОСЕВНОЙ СООБЩАЕТ

УСТАНОВИЛИ РЕКОРД

посевные агрегаты совхоза им. Чапаева в День Победы. По 51 гектару — составила средняя выработка на каждом из 13 посевных агрегатов за этот день, 578 гектаров было засеяно зерновыми, а всего в этот день в совхозе прибавилось 663 гектара посеянного ярового клина.

Один только агрегат Вадима Дмитриевича Комина засеял за день 110 гектаров. Среднесменная выработка на севе составляет у него 77 гектаров. Рекордной выработки добилось в День Победы и звено члена бюро горкома партии В. В. Черных. В его составе два экипажа. Один возглавляет сам Владислав Васильевич, второй — опытейший механизатор Юрий Поликарпович Клевакин.

НА СОВЕСТЬ

работают останнинские механизаторы В. Г. Колмаков, В. А. Прятчин и В. П. Русаков из года в год. И нынче сеют они высокими темпами. Так, на счету Владислава Георгиевича уже 629 гектаров зерновых, Владимира Андреевича — 557, но он сеет на день меньше. Их выработка составляет 78—79 гектаров за смену. Хорошо трудится и третий агрегат Вадима Петровича Русакова, засеявший 557 гектаров.

АММИАЧНАЯ ВОДА

лучше других вносится на поля совхоза «Режевский». Среди тех, кто занимается этим делом, ежедневных успехов добивается В. А. Демидов. На его счету 220 гектаров.

МАШИНА- «ХОЗЯЙКА»

которая привезла обед к посевным агрегатам совхоза «Глинский», ведущим сев гороха, отличалась чистотой, а работники на ней — гостеприимством. Во главе Владимир Федорович Федоровских обслуживает третью по севу. Знает каждый закоулок в лабиринте глинских полей. Повар из Голендухи Аня Абрамовна Голендухина — тоже не новичок в своем деле. Хорошо отзываются о них механизаторы. Не случай по эту машину-«хозяйку» украшает вымпел победителей соцсоревнования на посевной.

ДОСКА ПОЧЕТА „ПРАВДЫ КОММУНИЗМА“

Животноводы, добившиеся лучших показателей за четыре месяца этого года.

Доярки

З. С. Маникаева (Арамашковская ферма № 2), работающая с группой первотелок — 1416 кг молока от коровы с начала года, 523 — в апреле.

Л. Ф. Тронина (Голендухинская ферма) — также ухаживающая за первотелками, — соответственно 1045 кг и 266 кг.

Г. И. Филиппова (Арамашковская ферма № 2) — 985 и 285 килограммов.

Т. Д. Рякова (Липовская ферма) — 959 и 266 кг.

Гелятницы

А. В. Серебренникова (Арамашковская ферма № 2) — 801 грамм среднесуточного привеса с начала года и 468 — в апреле.

А. Е. Федоровских (Сохаревская ферма) — 780 и 800 граммов.

З. К. Олькова (Сохаревская ферма) — 793 и 774 грамма.

Скотники на откорме крупного рогатого скота. В. К. Невоструев, И. М. Диговинкин, С. И. Баянов (совхоз им. Чапаева) — 1084 и 805 граммов.

Скотники молочных гуртов

Ф. А. Даенис, С. Т. Маникаев — 995 и 248 килограммов молока соответственно.



ОРИЕНТИР—15 МАЯ

Перед участниками посевной областным комитетом партии поставлена задача — завершить сев зерновых — 15 мая, картофеля — не позднее 20 мая. Для рабочих нашего района эта задача по силам. По-прежнему полевые работы набирают темп. За праздничный день 9 мая добавилось в процент засеянных площадей. Хорошей выработки добились участники сева в совхозах им. Чапаева, им. Ворошилова. Сба-

вили темп полевых работ механизаторы «Режевского» и «Глинского». Видимо, успокоило их достигнутое первенство на посевах зерновых.

Зерновыми в районе занято уже свыше 45 процентов запланированных площадей. Больше других засеяли «глинчане» — 48,5 процента и «режевляне» — 48 процентов.

Стремясь достичь высоких темпов, надо помнить о качестве. По-прежнему существует большой интервал между культивацией и севом, между севом и прикатыванием. Поэтому агрономической службе следует сейчас проверить поля, засеянные со второго по пятое мая. Нужно приступить к их боронованию, такой опыт есть в совхозе

«Глинский», перенять его необходимо каждому хозяйству.

Не везде на уровне ведется борьба с овсягом. Поэтому качеству культивации придается сейчас особое значение.

Капризна наша погода. Пока она дает нам возможность для хорошей работы — надо работать в полную силу, используя все возможности, передовой опыт лучших.

ШТАБ ПОСЕВНОЙ.

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

В коллективе Режевского мебельного цеха заповалами в социалистическом соревновании по досрочному выполнению планов 1982 года выступает ватноматрасный участок. Работают здесь одни женщины под руководством мастера В. В. Гасковой. Участок успешно выполнял план четырех месяцев, ритмично

работает и в мае.

3,5 тысячи матрасов, выпущенных участком в месяц, сдаются потребителям с первого предъявления. Большая заслуга в этом ветеранов цеха К. Силовой, Л. Галиевой и других передовых работниц. Ф. КОРЕНЕВСКИЙ, и. о. начальника мебельного цеха.

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ — В ДЕЙСТВИИ

◆ НАКАЗАНЫ ЗА БРАК
ПОТЕРЯМ — ЗАСЛОН!
◆ ПО ПРЕДЛОЖЕНИЮ ДОЗОРНЫХ

ОПЕРАТИВНО-РЕЙДОВАЯ БРИГАДА

утверждена городским комитетом народного контроля. Руководителем назначен председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства В. Н. Белоусов. В составе бригады первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Н. Копалов, заведующая контрольно-семенной лабораторией М. Я. Голендухина, внештатный инспектор городского комитета народного контроля Л. Н. Вишняков, сотрудник редакции газеты «Правда коммунизма» Т. Г. Мерзлякова.

В деревне каждый житель на виду у всех. О нем знает больше, чем он сам о себе. Поэтому заслужить доверие, авторитет у односельчан дело не простое. Для этого необходимо честно трудиться, принимать активное участие в общественной работе, быть хорошим семьянином. Всеми этими качествами и обладает коммунист Валентин Александрович Серебренников, кузнец совхоза «Глинский». Вся его трудовая деятельность прошла у кузнечного горна. 34 года отдал он этой проф-

фессии. За труд неоднократно премировался, награждался Почетными грамотами, его фотография не сходит с Доски чести ремонтных мастеров.

В. Серебренников ежегодно подтверждает высокое звание «Ударник коммунистического труда». Из его семерых детей хорошее образование получил рабочий класс. Старшие вышли на самостоятельную дорогу в жизни и трудятся, как их отец.

Сейчас в деревне настали горячие дни полевых работ. В. Серебрен-



ников обеспечивает бесперебойную работу посевных агрегатов. В любое время мастеров придет на помощь механизаторам. Валентин Александрович выполняет большую обще-

ственную работу. Он народный контролер. А задачи дозорных совхоза большие: обеспечить бесперебойную работу техники на полях, темпы и качество сева. Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

Стройка требует внимания

ВНИМАНИЕ:
ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ!

«Правда коммунизма» писала о том, что постановлением бюро обкома КПСС животноводческий комплекс в совхозе им. Чапаева является пусковым объектом. Однако выполнение плана первого квартала вызывает серьезную тревогу за судьбу годового плана. Так из 700 тысяч рублей в первом квартале освоено только 352. Строительство комплекса затянулось и в несколько раз превысило нормативные сроки.

Стройка систематически не укомплектовывается необходимым количеством рабочей силы, организация работ находится на низком уровне, не снижаются простои бригад из-за несвоевременной обеспеченности объектов стройматериалами и механизмами. Все это является главной причиной срыва плановых сроков строительства.

Медленные темпы, нарушение технологии производства работ, несоблюдение требований проекта, отсутствие должного контроля со стороны заказчика, так и подрывника за качеством строительных работ, явилось следствием допущенного брака.

В августе 1981 года заказчиком, Свердловской дирекцией строящихся предприятий (директор Е. К. Конарев), совместно с представителем проектного института «Уралгипросельхозстрой» было проведено обследование качества строительно-монтажных работ. Сделано заключение, что некачественно выполнено и подлежит переделке работ более чем на один миллион рублей. По материалам обследования руководителями треста «Режтяжстрой» в ноябре 1981 года издан приказ и разработаны конкретные мероприятия, направленные на ликвидацию допущенного брака в строительстве.

Проведенная комитетом проверка в марте нынешнего года показала, что при первоначальной проверке комиссией необоснованно включены в объем некачественных работ на 775 тыс. рублей.

Несмотря на наличие серьезных и обоснованных претензий к строителям на низкое качество работ по отдельным объектам, заказ-

чик занял не принципиальную позицию, приняв у строителей эти виды работ, произвел оплату за брак. Комиссией горкома народного контроля установлено, что качество работ по отдельным объектам комплекса остается низким. Так каркас здания телятника № 7 находится в аварийном состоянии из-за отклонения колонн, каркас и панели телятника № 2 требуют переделки, кирпичная и шлакоблочная кладка выполнены без расшивки швов, некачественно выполнена заделка стыков в стеновых панелях в корпусах № 4 и № 5, столярные изделия не оштукатурены, завальная яма котельной выполнена не по проекту и ряд других недостатков.

Таким образом, еще необходимо выполнить работ по устранению брака на 14 тыс. рублей.

Все это стало возможным в результате того, что руководители ПМК № 6 халатно относятся к выполнению своих служебных обязанностей, не требуют от персонала строгого соблюдения требований при ведении строительства, ослаблен контроль за качеством работ со стороны инженерной службы треста. Технический надзор со стороны заказчика в последнее время отсутствует.

За неудовлетворительную организацию работ, низкую требовательность и бесконтрольность произведены денежные начеты в размере месячного должностного оклада на начальника ПМК № 6 В. К. Сосницкого — 225 рублей, в размере полумесячного должностного оклада на главного инженера Н. А. Колоса — 112 рублей.

Председателям групп народного контроля треста «Режтяжстрой» С. П. Яковлеву, ПМК № 6 Е. Н. Жаркову поручено усилить контроль за ходом строительства комплекса, при этом главное внимание сосредоточить на вопросах правильного использования рабочего времени и рабочей силы, машин и механизмов, повышению уровня организации производства и качества работ.

Г. БАЧИННИН,
член горкома народного контроля.

УРОЖАЮ-82 — НАДЕЖНУЮ ГАРАНТИЮ

...ТО И ПОЖНУТ

РЕЙД ДОЗОРНЫХ

С большой ответственностью за будущий урожай работают сегодня многие хлеборобы. Каждый знает, как важно посеять правильно зерно, чтобы получить от него хорошую отдачу. Но каждое ли посеянное зернышко обернется добротным колосом?

Вдоль дороги на Першино рейдовая бригада увидела два агрегата, сеющие горох. Оба механизатора, возглавлявшие эти экипажи, работали на совесть. Андрей Селиверстов вел свою третью посевную, шестую — Виктор Клементьевич Яковлев. Работали, ежедневно перевыполняя нормы в полтора-два раза. Сеялки настроены правильно, сев

вели перекрестным способом, добавляя сначала аммиачную селитру, затем суперфосфат. Хорошие поля подготовили для них Геннадий Федорович Холмогоров и Александр Константинович Крохалев. За агрегатами закреплена от агрономической службы Зоя Васильевна Золотарева. Она частый гость на полях, поэтому норма высева, глубина заделки семян и другие агротехнические требования у этих агрегатов были выполнены.

За голендухинской школой двое трактористов вели культивацию. Оба — и Степан Юрьевич Калугин, и Геннадий Петрович Анто-

нов, посланец с механического завода, — почву готовили добросовестно. Правда, с закрытием влаги здесь в свое время явно запоздали, поэтому комья земли торчали по всему полю. После посева здесь потребуются тщательное прикатывание.

Ячмень «Карлсберг», что засеивался на поле, которое называют Долгой еланью, должен дать неплохой урожай, потому что и здесь все требования посевной соблюдены от начала и до конца.

А вот пшенице в «Глинском» явно не везет. 104 гектара отведены под семенной участок «Стрелья» на голендухинских полях. Но подготовлены они наспех. Трудно понять, проведена ли здесь культивация. По всему полю поднялись сильные ростки овсяга. Трудно будет пшенице соперничать со столь

злостным сорняком. Отнимет это соседство и много влаги. Так что урожай здесь гарантировать не приходится. Механизаторы, ведущие сев, говорят, что и здесь не раз бывали агрономы, но об овсяге речь не вели. Странно, что зеленые островки этого сорняка, которые успели опередить семенную пшеницу, не бросились в глаза специалистам.

Конечно, когда осенью здесь не досчитаются нескольких центнеров урожая, сделают выводы. Но лучше бы обйтись без этих горьких уроков, работая так, как на остальных участках сеют сами же глиняне.

М. ГОЛЕНДУХИНА, начальник госсеминации, член городского комитета народного контроля; П. МЕЛКОЗЕРОВ, механизатор, член комитета народного контроля совхоза «Глинский»; Т. МЕРЗЛЯКОВА, сотрудник редакции.

Меры приняты

«Правда коммунизма» сообщила о том, что городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о мерах по увеличению производства и улучшению качества товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения механическим заводом и леспромхозом объединения «Свердхимлес». В результате проверки был выявлен ряд недостатков, на которые указано руководителям этих предприятий.

О результатах проведенной работы сообщили директор механического завода А. Ф. Воронов и директор леспромхоза объединения «Свердхимлес» Е. А. Набокин.

По отмеченным комитетом народного контроля недостаткам были разработаны мероприятия. В результате их реализации план производства товаров народного

потребления за 1981 год и первый квартал 1982 года выполнен. Улучшено качество товаров народного потребления. На механическом заводе сверх плана выпущено продукции на 193 тысячи рублей. 89,6 процента товаров производится высшей категории качества.

В леспромхозе объединения «Свердхимлес» план по производству товаров народного потребления выполнен на 100,2 процента. Освоен выпуск новых видов изделий — ложка чайная, столовый набор, цветочная ваза.

В результате проделанной работы леспромхозом в 1981 году произведено товаров народного потребления на 126,2 тысячи рублей при плане 126 тысяч рублей. План первого квартала 1982 года выполнен на 100 процентов.

Однако следует отметить, что некоторые из намеченных мероприятий не выполнены. Не приобретены жарочные шкафы 9Ш-3М. Не решен вопрос обеспечения цеха теплом.

◆ ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЧИТЕЛЬНО

КТО не опаздывает на смену, не раз был свидетелем выражений товарищей по работе. Торопились первыми получить путевые листы, хотелось побыстрее поспеть на строительные объекты. И вот «сюрприз»: у одной машины стекла подфарников разбиты, а у этой — обрезано реле поворотов.

Такое случилось в автобазе № 11 и в прошлом году, зимой и летом, в том месяце и нынче. При первых сигналах вокруг каждого случая руководители создавали обостренную обстановку. На разных уровнях шел строгий разговор о борьбе с бесхозяйственностью и расточительством, народные контролеры и другие активисты включились в настойчивый поиск «злоумышленников».

Но неделя за неделей, ближе к сегодняшнему дню факты воровства и растративания народных средств приобретали постоянный характер, к ним уже психологически стали привыкать. Даже не приняли мер, когда с одной

машины стащили аккумулятор.

Точнее, надо подчеркнуть — «меры» приняли: с легкостью выписали со склада новый аккумулятор. Механики и снабженцы сразу же стали думать, где бы еще достать дефицит про запас. Они серьезно высказали руководству предположение, что на днях могут ободрать, как липку, новый «КамАЗ» — что тогда?

А «тогда» повторится с начала. Некоторые в этом убеждены твердо. Так думает и шофер А. Б. Лукин. Зимой забарахлил у его машины стартер. По примеру других вечером он снял его с соседнего самосвала.

— Других резервов у меня не было, чтобы вывести машину на линию, — оправдывается Александр Борисович перед директором.

— Хотели мы за этот поиск резервов обсудить нарушителя на товарищеском суде, — строго говорит начальник колонны В. И. Пиджаков.

— Видимо, серьезный разговор состоялся? Другим наука!

Вадим Иванович смягчается:

Решать в комплексе

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1982 году и успешно проведение зимовки скота в период 1982-83 года».

В нем подчеркивается, что во всех хозяйствах необходимо разработать и осуществить конкретные мероприятия по ускорению темпов ремонта уборочной техники и транспортных средств, с тем чтобы не позднее чем за две недели до начала уборки урожая привести в готовность указанную технику, обратив особое внимание на качество ремонта ее. В этих целях обеспечить полное использование мощностей ремонтных мастерских, создать к началу уборки урожая в необходимых количествах фонд узлов, агрегатов и запасных частей, подготовить стационарные и передвижные средства технического обслуживания, обеспечить надежную работу диспетчерской связи, принять меры к своевременному ремонту жилищно-коммунальных помещений, кормоцехов, складских помещений, силосных и сенажных хранилищ, сушильных пунктов и оборудования этих сооружений.

Следует разработать и осуществить мероприятия по предотвращению потерь сельскохозяйственной продукции при уборке и перевозке на заготовительные пункты и места хранения. Укомплектовать хозяйства трактористами-машинистами для 2-сменной работы, обеспечить повышение квалификации механизаторов, внедрение передовых методов использования техники, организацию уборочных работ на основе применения уборочно-транспортных комплексов (отрядов), широкое развертывание социалистического соревнования механизаторов за достижение наивысшей производительности труда при высоком качестве работ и максимальном использовании мощности машин.

Надо обеспечить в хозяйствах в период проведения уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов надлежащую организацию общественного питания, культурно-бытового и медицинского обслуживания.

Намечено также повсеместно разработать и осуществить комплекс мероприятий, направленных на максимальное увеличение приплода телят, поросят, необходимого прироста общественного стада, выполнение обязательств по продаже продукта животноводства государству и значительное увеличение продаж рабочим и служащим поросят и молодняка птицы для выращивания и откорма. Необходимо закончить до 1 ноября 1982 года ветеринарное обследование всего поголовья скота, оставляемого на зимовку, и проведение комплекса профилактических мероприятий по предупреждению заболеваний животных.

Партийным организациям, местным Советам народных депутатов, профсоюзным и комсомольским органам поручено своевременно развернуть массово-политическую работу, направленную на успешное проведение уборки урожая 1982 года, заготовок сельскохозяйственных продуктов и подготовки к зимовке скота. Обеспечить правильную расстановку и организацию работы коммунистов, депутатов местных Советов, профсоюзного и комсомольского актива, народных контролеров на решающих участках производства, повысить их роль и ответственность в деле борьбы за полную сохранность, быструю транспортировку и качественную переработку урожая.

В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР определены и другие меры по своевременной подготовке и организованному проведению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1982 году, успешному проведению зимовки скота в период 1982-83 года.



Василий Иванович Ведерников занят на культивации. Работает передовик высокими темпами, с хорошим качеством. Добросовестное отношение к делу позволяет добиваться высоких результатов.

В Фирсово уважают Ведерникова. В 1980 году он был победителем соревнования на приз фронтовой бригады И. С. Киселева. И каждый год на культивации Василий Иванович в числе лучших в совхозе «Режевский».

На снимке: Василий Иванович Ведерников. Фото П. ПЕРЕСМЕХИНА.

Партия и правительство уделяют большое внимание развитию личных подсобных хозяйств граждан. Производимая ими сельскохозяйственная продукция играет важную роль в выполнении продовольственной программы страны, принятой на XXVI съезде КПСС.

Активное участие в продаже государству излишков мяса, молока, картофеля со своего подворья принимают жители города и района. Организовано идет закуп молока в Липовском, Клевакинском, Левском сельских Советах, в Озерном поселковом Совете. За четыре месяца текущего года 18,9 тонны молока поступило на приемные пункты города.

В целях дальнейшего роста заготовок излишков молока от населения Режевского городского Совет народных депутатов утвердил условия социалистического соревнования сельских и поселкового Советов на 1982 год. В условиях указано, что победит тот Совет, где будет закуплено наи-

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ — ПОЛЬЗА ОБЩАЯ ДЛЯ ПЕРЕДОВИКОВ

большее количество молока, но не менее 250 килограммов от каждой коровы и по 450 от коровы по животноводческому товариществу города. Победителю выделяется премия 100 рублей для награждения активистов по закупке продукции. Ряд поощрений установлено и для индивидуальных сдатчиков молока. Сдавшие наибольшее количество молока, но не менее 5000 килограммов, имеют право на приобретение вне очереди автомобиля «Нива» (один), более 4500 килограммов — машины «Жигули» (две); более 4000 — автомобиль «Запорожец» (один), «Москвич-412» (три), грузовой мотороллер (три); более 3500 килограммов — мотоцикл «Урал» (один); свыше 3000 — мотоцикл ИЖ-Юпитер (пять).

Наиболее активным сдатчиком будут проданы вне очереди промышленные

товары повышенного спроса.

Исполком установил три ежеквартальные премии по 25 рублей председателям исполкомов сельских Советов, закупившим в первом квартале не менее 50 килограммов молока на корову, во втором — 100, в третьем — 75, в четвертом — 75 килограммов.

Наступает период большого молока. Теплая погода благоприятствует росту трав. Многие владельцы коров в это время охотно продают излишки молока. Поэтому более четко должны работать приемщики молока в городе и на селе. Его заготовки, как правило, идут хорошо там, где широко ведут разностороннюю работу депутаты, активисты, где с пониманием относятся к этому важному мероприятию администрация совхоза.

А. РЫБИН, главный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

НАУКА И ЖИЗНЬ

ПАРКЕТ ИЗ... ВАЛЕЖНИКА

Многие новоселы в Киевской области, в чьих квартирах мастера выстелили пол древесными плитками, и не подозревают, что ходить они будут по паркету, сделанному из... валежника. Применение этим веткам и сучьям, которые раньше сжигали на лесосеках, нашли работники Клавдиевского опытно-экспериментального завода.

Сырьем для изготовления паркетита — так называется новая продукция предприятия — служат также всевозможные отходы — обломки ящиков, отслужившие свое деревянные столы, опилки и стружка. Вся эта древесная смесь и превращается в небольшие квадратные плитки — прочные и красивые. Покрытые слоем шпона, они годятся для настилки полов и в квартирах, и в общественных зданиях.

Технологию изготовления паркетита разработали для завода ученые Украинского НИИ механической обработки древесины. Она достаточно проста и напоминает изготовление древесно-стружечных плит. Отходы измельчают, пропускают сквозь сита, сушат, потом смешивают с клеем и другими вязкими добавками. Все это идет под пресс.

Ученые не делали узкой «привязки» своей технологии к одному производству. В принципе она применима для многих предприятий и выпуска различных изделий. Выгода от нее — значительная. Благодаря использованию, казалось бы, уже неприменимых древесных отходов на изготовлении миллиона квадратных метров того же паркетита экономится полтора миллиона рублей, сохраняются многие гектары леса.

А. ЧИРВА, корр. ТАСС.

С КЛЕВЕРОМ И ТИМОФЕЕВКА ХОРОША

Тимофеевка может занять достойное место в кормовом балансе животноводства. К такому выводу пришли сотрудники Белорусского НИИ земледелия.

Культура эта за последние годы стала «притчей во языцех». Из-за неблагоприятных условий погоды резко сократилось производство семян клевера. А тимофеевка оказалась более живучей — и в засуху, и в дожди.

Ученые решили вернуть тимофеевке доброе имя. Эта культура по продуктивности может соперничать с бобовыми, но при условии, внесения на гектар 180—200 килограммов азота.

Однако в современных условиях выделить столько удобрений большинство хозяйств не может. Поэтому ученые предлагают другой выход. Наивысший эффект дают смеси тимофеевки с клевером. За четыре года экспериментов они обеспечили в среднем с гектара суглинков при однократном использовании по 92—94,2 центнера кормовых единиц при содержании 9,8—11,5 центнера переваримого протеина.

Т. РЯБЦЕВ, корр. ТАСС.

«ОБОДРАЛИ, КАК ЛИПКУ»

— В бурной текучке мы подзатылили дело. С декабря уже много времени прошло. А потом пожалели человека.

Что ж, мы и подошли к ответу, почему в автобазе ослаблена борьба за бережливое отношение к материальным ценностям. Безнаказанность — это питательная среда бесхозяйственности. И хуже того — «мелкие» случаи воровства, как их здесь оценивают, растлевают нравственную среду в коллективе, наносят огромный моральный урон, порождают равнодушие.

Скажем, все в коллективе знали, что В. В. Баландин — разгильдяй, не умеет экономно работать. Для него на первом плане «личная» копейка, а не народная. Знали, и что? На новом «КамАЗе» поехал Василий Владимирович на халтуру. Как он там управлял машиной и в каком состоянии — неизвестно, но двигатель из строя вывел, потому что было недосуг проверить уровень масла.

Две недели машина стояла в ремонте. Потом ему дали ГАЗ-53. И опять он сделал «левый рейс», в этот раз порвал в спешке сцепление.

Видя, как легко все обходится, его примеру последовал Б. И. Паньшин. Неделю всего проработал Ю. И. Черданцев, а тоже потянуло на ночную перевозку навоза из деревни в город.

Конечно, не все нерадивым сходит с рук. Случается, что некоторых вынуждены привлечь к ответственности. Например, с В. В. Баландина взыскано... 38 рублей. Он здорово возмущался. А вот не подсчитал, что во время простоя его первой поломанной машины автобазе нанесен убыток в сумме 1344 рубля.

Материально на этом уровне наказывались В. М. Кузин, В. С. Салов и другие. Некоторых за различные нарушения переводили в слесаря, на строительные работы. Многим водителям такое не нравится. А вот Р. Р. Усманов горь-

ко вздыхает, что он провинился не сейчас, а раньше, когда был строгий спрос за безобразное отношение к технике. Он нанес ущерб в 1694 рубля и половину уже погасил, будет взыскано и остальное.

Специфика работы автомобилистов особая: повышенное внимание, бдительность и высокая ответственность. Но некоторые в этом плане уяснили для себя только вопросы дорожной безопасности, на чисто забыв о бережливости, о требовании к каждому человеку быть рачительным хозяином на производстве.

Всем известно, что жесткий и строгий счет всегда дисциплинирует. Но в одиннадцатой автобазе путевые листы водителями своевременно не сдаются, допускаются задержки на пять—шесть дней. Более чем у половины машин спидометры не работают. Карточки учета выполнения плана грузоперевозок в разрезе обслуживаемых подразделений не заведены. Случается, что диспетчера даже не расписывают

ся в путевых листах и другой документации при выпуске и возвращении машин в парк.

Такое попустительство, понятно же, не может служить на общее благо. А вот на личные выгоды халтура это поворачивают. Например, водитель А. П. Беляев недавно на своем «КамАЗе» сделал всего один восьмиклометровый рейс, однако в товаро-транспортной накладной было проставлено 50 рейсов. А водитель Е. Н. Румянцев был скромнее — при одном рейсе добился, чтобы ему зачли 48.

Так одна приписка насклаивается на другую. Например, при контрольной сверке только за март по УПТК выявлены они более чем в 30 тысяч тонно-километров. Отсюда цепочка развивается дальше — значит незаконно списано 2298 литров горючего, незаконно выплачено 447 рублей зарплаты.

Передовые рабочие всегда проявляют горячую заинтересованность в сохранении того, что создано трудом. Городской комитет народного контроля ставит задачу перед активистами автобазы № 11 — ужесточить контроль за использованием автомо-

бильного транспорта. Эту же позицию обязаны занять и контролеры подразделений, с которыми у предприятия заключены договоры на обслуживание. Необходимо усилить борьбу с равнодушием, развить общественный контроль эффективного использования оборудования, различных ресурсов и рабочего времени.

Бережь и умножай народное добро — наш гражданский и нравственный долг. На ум приходят горячие слова В. И. Ленина, обращенные к советским людям еще в семнадцатом году: «Берегите, храните, как зеницу ока, землю, хлеб, фабрики, орудия, продукты, транспорт, — все это отныне будет всецело вашим, общенародным достоянием». Только воспитывая в каждом заботливое отношение к всенародному достоянию, мы навсегда покончим с еще бытующим среди части наших людей взглядом на общественное имущество, как на «казенное», не свое.

А. ЕГОРОВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ

ПОЧТЫ

ВОЖАТАЯ

Вера Антонова, учащаяся сельскохозяйственного техникума, твердо решила свободное от учебы время посвятить ребятишкам. И пошла вожатой в первые классы школы № 1. А поскольку вожатых не хватало, Вера работает в двух первых и шестом классе. Вера провела в первых



Ленинградский завод полиграфических машин, кроме своей основной продукции выпускает изящные, легкие женские зонты. 187 тысяч таких изделий, удвоенных государственным Знаком качества, получают покупатели в этом году. На снимке: швея Лариса Кичатова показывает образцы продукции нынешнего сезона.

Фото М. Блохина. (Фотохроника ТАСС).

ТУРИСТСКИМИ МАРШРУТАМИ

ПО ГОЛУБЫМ ВОЛНАМ РЕЖА

В солнечные майские дни мы, туристы сельхозтехникума, отправились в поход на плоту вниз по голубым волнам Режа. Руководитель Мария Кузьминична Хриспенс, преподаватель физвоспитания, уже в третий раз ведет по этому маршруту туристов.

Сколотив плот у «Белого камня», мы начинаем свой маршрут. Каждый первомайский сплав отличается своей неповторимостью. Вот и ныне — уровень воды в реке очень низкий, много мелей — идти трудно. В местах старых мельниц, на перекатах, где приходилось уходить от острых камней, нам помогала сноровка Игоря Зиганшина, Саши Довгий, физическая подготовка Андрея Прозорова, Коли Панфилова, которые почти на руках переносили плот по мелям. Зато природа порадовала нас обилием подснежников, которые горделиво возвышались на каменных склонах реки. Даже с высоких скал подснежники подмигивали нам, маня своей красотой. Не мы же туристы — и ни один цветок не был сорван нами.

На борту нашего плота находилось 11 человек, девять из которых сплавлялись впервые. У нас было много встреч с коллегами-туристами: это и байдарочники с никелевого завода, туристы на катамаранах из Свердловска, Артемовского, водники с механического завода под руководством Игоря Бачинина. Приятно повстречать друзей на туристских тропах, обмениваться приветствиями, веселыми шутками.

Наш плот шел медленно из-за слабого течения и мелей. Иногда приходилось даже «бурлачить» — тащить плот на веревке. В свободное время на плоту пели песни, даже плясали, слушали музыку, рассказывали забавные истории. Веселья молодым — не занимать. Иногда выходили на берег поиграть в волейбол. Впереди показался «Дуныкин камень» и Дом отдыха «Самоцветы». Это наш конечный причал. Собрав рюкзаки, мы с печальной нежностью последней раз взглянули на наше суднышко, которое сиротливо оставалось на берегу.

Всего четыре дня, а как мы сдружились, сколько нового мы узнали и открыли в себе, многому научились, загорели и стали сильнее. И вот поезд нас мчит обратно в Реж. До свидания, река, горы, но не прощайте!

А. ХРИСТОВА, участница сплава.

ЗАМ. РЕДАКТОРА

И. Н. ДАНИЛОВИЧ

КИНО

«ЮБИЛЕЙНЫЙ» КИНОТЕАТР

11-12 мая — «34-й СКОРЫЙ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов. Для детей 11 мая — «КИНОБОРНИК», 12 мая — сказка «ЗОЛУШКА». Нача-

ло 11 мая — в 14.15, 12 мая — в 10, 14.15 час.

ДК «ГОРИЗОНТ»

11-12 мая — «ВСЕ НАБОРОТ». Начало в 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

11-12 мая — «ИЗБРАННИК ВЕЛИКОГО ДУХА». Начало 11 мая — в 18, 20 часов, 12 мая — в 11, 18, 20 часов.

ВТОРНИК

11 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 «Было у отца три сына». Художественный телефильм. 1-я и 2-я серии. 10.50 «Соловьиный романс». 11.20 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.15 «Наставник». 15.45 Концерт московского камерного оркестра. 16.20 Адреса молодых. 17.00 Веселые нотки. 17.15 К 60-летию Всесоюзной пионерской организации им. В. И. Ленина. Премьера документального телефильма. «Торжественно обещаю...» Фильм 1-й. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Премьера документального телефильма «Деревня». 19.25 «Как закалялась сталь». 2-я серия. «Испытание». 20.30 «Время». 21.05 Сборная СССР по хоккею — чемпион мира 1982 года. Встреча с телезрителями. 22.10 Сегодня в мире. 22.25 «Русская лошадь». Документальный фильм.

2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20, 17.20 Учебная программа. 17.20 Новости. 17.30 Свердловск. Наше творчество. 18.00 «Возвращенные герои». К 70-летию писателя Я. Резника. 18.45 Реклама. 18.55 Советское государство и гражданин. 19.30 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.15 «Служу Советскому Союзу!». 21.15 Чемпионат мира по боксу. 1/4 финала. 22.00 Свердловск. «Посевная-82». Спецвыпуск новостей. 22.15 МОСКВА. Произведения Г. Генделя. 23.00 «Время».

СРЕДА

12 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 «Родом из детства». А. И. Герцен. «Былое и думы». 9.20 Выступление академического хореографического ансамбля «Березка». 10.15 Клуб кинопутешествий. 11.15 Новости. 14.00 Новости. 14.20 К 15-летию подписания Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и Народной Республикой Болгарией. Кинопрограмма. 14.50 Выступление народных коллективов Народной Республики Болгарии. 15.10 Поезия С. Гудзенко. 15.45 Отзовитесь, горнисты! 16.15 Музыкальный фольклор народов СССР. 17.00 В каждом рисунке — солнце! 17.15 К 60-летию Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Премьера документального телефильма «Торжественно обещаю...» Фильм 2-й. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Жизнь науки. 19.00 Играет образцово-показательный оркестр комендатуры Московского Кремля. 19.25 «Как закалялась сталь». 3-я серия. «Подвиг». 20.30 «Время». 21.05 Молодежный вечер рабочих Харьковского производственно-машиностроительного объединения «Фэд». 22.35 «Сегодня в мире».



2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 Утренняя гимнастика. 10.20, 17.20 Учебная программа. 17.20 Новости. 17.30 Свердловск. Эксперимент с вашим участием (повтор от 30 апреля). 18.00 Реклама. 18.10 Экономная экономика — дело каждого. Отходы доходами обернутся. 18.40 Фильм-концерт. 19.05 Навстречу выборам. 19.35 Новости. 19.45 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Чемпионат мира по боксу. 1/4 финала. 21.15 Спорт за неделю. 21.45 Свердловск. «Посевная-82». Спецвыпуск новостей. 22.00 МОСКВА. Чемпионат СССР по футболу. «Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Минск). 2-й тайм. 22.45 Велогонка мира. Передача из ЧССР. 23.00 «Время».

ЧЕТВЕРГ

13 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 Отзовитесь, горнисты! 9.10 «Старшина». Художественный фильм. 10.35 Народные мелодии. 10.50 Производственная гимнастика. 11.20 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Физкультура и спорт — для всех. Программа документальных фильмов. 15.00 Русская речь. 15.30 Концерт духового оркестра. 16.00 Шахматная школа. 16.30 «Салют, пионерия!». 17.30 Ленинский университет миллионеров. Проблемы профессиональной ориентации. 18.00 «Девочка и лев». Мультфильм. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Подвиг. 19.00 Произведения советских композиторов в исполнении Московского симфонического оркестра. 19.25 «Как закалялась сталь». 4-я серия. «Одоление». 20.30 «Время». 21.05 Кинопанорама. 22.35 Сегодня в мире.

2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20, 16.00 Учебная программа. 16.00 «Подарки по телефону». Художественный фильм (с субтитрами). 17.35 Новости. 17.45 Свердловск. «Путь к реактору». Телефильм. 18.15 Реклама. 18.20 По выставочным залам. Ювелир В. Храмов. 19.00 Вам, живороды! 19.30 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.15 «Содружество». 20.45 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». В перерыве — Свердловск. Севу — темпы и качество. 22.05 Велогонка мира. 23.00 «Время».

ПЯТНИЦА

14 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 Мультфильмы: «Зимовье зверей», «Еще раз про квартет», «Мама Мамонтенка», «Каникулы Бонифация». 9.25 «Сборная СССР по хоккею — чемпион мира 1982 года». Встреча с телезрителями. 10.30 «Воспмина-

ЭТИ ПЕРЕДАЧИ ВЫ СМОЖЕТЕ ПОСМОТРЕТЬ С 11 ПО 16 МАЯ 1982 ГОДА.

ния». Фильм-концерт. 11.00 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Программа документальных фильмов. 14.50 И. Брамс. Симфония № 3. 15.25 Документальный фильм «Никита Изотов». 15.35 Концерт ансамбля песни и пляски внутренних войск МВД СССР. 16.15 Делла московского комсомола. 16.45 В гостях у сказки. «Седьмой джин». Художественный телефильм. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 «Как закалялась сталь». 5-я и 6-я серии. «Борьба», «Бессмертие», 20.30 «Время». 21.00 Чемпионат мира по боксу. Полуфинал. 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва). 2-й и 3-й периоды. 22.55 Сегодня в мире.

2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.20, 17.20 Учебная программа. 17.20 Новости. 17.30 Свердловск. Урал на стройке. 18.00 Самый маленький театр. Передача 4-я. «Игра». 18.55 Реклама. 19.00 Подросток. Трудная ситуация. 19.30 Новости. 19.40 Для вас, малыши! 20.00 МОСКВА. Новости. 20.20 Чемпионат мира по боксу. Полуфинал. 21.00 Свердловск. «Сорока-воровка». Художественный фильм. 22.20 «Посевная-82». Спецвыпуск новостей. 22.30 «Сельские зори». 23.00 МОСКВА. «Время». 23.35 Чемпионат Европы по борьбе дзю-до. 00.05 Для вас, ветераны! Музыкальная программа.

СУББОТА

15 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 Для вас, родители! 9.10 Премьера документального фильма «Три + миллион». 9.40 Поэзия. Антал Гидаш. 10.25 20-й итраж «Спортлото». 10.30 Поэт заслуженный артист РСФСР А. Ворошило. 11.15 Движение без опасности. 11.45 «Москвичка». 13.15 Это вы можете. 14.00 Сегодня в мире. 14.15 Фильм — детям. «Аэропланы». 14.50 В мире животных. 15.50 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 16.20 К 60-летию образования СССР. Концерт Воронежского русского народного хора. 17.05 Премьера документального телефильма «Америка — десять лет спустя». 18.10 Фестиваль искусств «Московские звезды». Балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро». 20.30 «Время». 21.05 Чемпионат мира по боксу. Полуфинал. 22.20 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 23.10 Новости.

2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

10.00 МОСКВА. Утренняя гимнастика. 10.15 Если хочешь быть здоров (советы физикультурникам). 10.25 Документальный фильм.

10.50 «Черная пантера». Художественный фильм. 12.15 Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.45 «Что! Где! Когда!». Телевизионная викторина. 13.50 «Шире круг». Эстрадная программа. 15.40 Программа Горьковской студии телевидения. 16.00 «Когда строка рождается не вдруг». О поэте А. Люкинне. 16.20 Концерт камерной музыки. 16.45 «Подмосковье». Кинозарисовка. 16.50 Концерт камерного оркестра «Виртуозы Москвы». 18.50 Международное обозрение. 19.05 Сильные, смелые, ловкие. 19.50 Музыкальный киоск. 20.20 Свердловск. Новости. 20.30 Телефильм. 20.40 МОСКВА. Н. Мирошниченко. «Андрей Колобов». Телеспектакль. 22.00 Свердловск. «Посевная-82». Спецвыпуск новостей. 22.15 МОСКВА. Чемпионат Европы по борьбе дзю-до. 22.45 Велогонка мира. 23.00 «Время». 23.35 Художественный фильм «Семья Ивановых».

ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 МАЯ

8.00 «Время». 8.40 Творчество народов мира. 9.15 «Будильник». 9.45 «Служу Советскому Союзу!». 10.45 Здоровье. 11.30 «Утренняя почта». 12.00 «Маршрутами подвига». Документальный фильм. 12.15 «Сельский час». 13.15 Музыкальный киоск. 13.45 Премьера фильма - спектакля «Вызов». 16.15 Клуб кинопутешествий. 17.15 Программа мультфильмов. 17.45 Международная панорама. 18.30 Чемпионат мира по боксу. Финал. 20.30 «Время». 21.05 Музыка в театре, в кино, на телевидении. 22.20 Велогонка мира.

2-Я ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

9.30 Свердловск. Показывает студия «Барабанщик». 10.00 МОСКВА. «На зарядку становись!» 10.20 Программа документальных фильмов. 11.20 «Семья Ивановых». Художественный фильм. 12.55 Свердловск. XIX съезду ВЛКСМ посвящается. Финал областного телевизионного конкурса молодых исполнителей советской песни «Юность комсомольская моя». 14.40 В гостях у сказки. «Седьмой джин». 16.10 Рассказывают наши корреспонденты... 16.40 Чемпионат Европы по борьбе дзю-до. 17.10 «Трудное время Польши». Документальный фильм. 18.35 «Открытая книга». Фильм 2-й. 1-я серия. 19.45 Концерт народной артистки РСФСР О. Воронец. 20.15 Вечер в Московском Художественном академическом театре им. М. Горького, посвященный 85-летию со дня рождения и 65-летию творческой деятельности народной артистки СССР А. П. Зуевой. 21.05 К 65-летию Великого Октября. «Наша биография». Фильм 19-й. Год 1935-й. 22.00 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 22.15 МОСКВА. Концерт симфонического оркестра Азербайджанского телевидения и радио. 23.00 «Время».

Режевскому транспортно-экспедиционному предприятию на постоянную работу требуется уборщица. Выплачивается районный коэффициент.

Обращаться по адресу: ул. Краснофлотцев, 7, Режевское ТЭП, тел. 2-29-80.

Продается участок в коллективном саду «Восход». Обращаться после 17 часов по ул. Ленина, 26, кв. 61, или с 8 до 17 часов по телефону 2-15-08.

Продается автомобиль «ЖИГУЛИ-ВАЗ-2106». Обращаться: ул. Metallургов, 5 — 54, после 17 часов.

Потеряна сумка в автобусе № 2. Нашедших просим сообщить по адресу: гор. Строителей, 7-46.

Выражаем сердечную благодарность коллективам пожарной части п. Быстринского, д-садов № 1, № 5, магазина № 3 и всем, принявшим участие в похоронах Полова Александра Петровича. Родственники покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 поч. л. Тираж 10600. Режевская газетная упродлиграфизация Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ 1391.